

В Воронеже младший лейтенант ДПС совершил кражу при осмотре машины, которая попала в аварию.

27-летний лейтенант из Воронежа прибыл на место ДТП, в котором автомобиль слетел с дороги и перевернулся в кювет.

Пока один из инспекторов оформлял с участником ДТП протокол, злоумышленник в погоне осматривал место происшествия. В автомобиле младший лейтенант ДПС увидел мобильный телефон стоимостью 10 тысяч рублей и украл его. А чтобы избавиться от краденного, он сразу продал телефон таксисту за 500 рублей.

Обнаружив пропажу, водитель написал заявление в милицию. Мобильник разыскали по IMEI-коду, и новый владелец телефона сразу признался, у кого он его купил.

Сейчас по данному факту проводится проверка, сообщил заместитель руководителя Острогожского МСО СУ СКП РФ по Воронежской области Игорь Долгих. В случае возбуждения уголовного дела по статье 158 УК РФ (кража) инспектору грозит до двух лет лишения свободы.

[Life](#)